A GfK Metris estéa a realizar um estudo a populacéo portuguesa. Importa-se de responder a um questionario? Desde ja
agradecemos a sua colaboragéo e asseguramos que todas as respostas sdo confidenciais sendo os dados tratados como um
todo e nunca individualmente.

FO. Esta recenseado, ou seja, esta habilitado a votar em Portugal?
LYo RPN 1 - CONTINUAR
[N Lo P 2 - AGRADECER E TERMINAR

P18. [GENERO] Registe, por favor, o seu género:

MaSCUlINO .....ccvveriiiiiiciiiceceie 1
Feminino........cccoceeeviieciiecc e, 2
P19. [IDADE] Registe, por favor, a suaidade: * '’ ANOS

Menos de 18 anos 1 ——> AGRADECER E TERMINAR

18a34anos......ccceeeeevevvnnnnnn. ...3
35a54an0S....ccccceueeeiiiiieeiiiieaennn. 4
55864 an0S.....cccceeeeiiiiieeiiieeennnn. 5
65 anos € MaiS.........ccevveeeeeeereennn. 4

P20_1.[REGIAO_1] A sua residéncia fica em que distrito? [CARREGAR LISTA]

P20_2. [REGIAO_2] E qual é o concelho? [CARREGAR LISTA DE ACORDO COM O DISTRITO]

P1. [INTE] Para comegar, diria que, em termos gerais, a politica interessa-lhe muito, bastante, pouco ou nada?

P2. [SATIS] Em termos gerais, esta muito satisfeito, bastante satisfeito, ndo muito satisfeito ou nada satisfeito com o
funcionamento da democracia em Portugal?

MUITO SALISTEITO .. .eeiiie it
Bastante SatiSfeit0.........cueveiiiie i
Ligeiramente satisfeito
Nada satisfeito ............ccccee...
NEO Sei...cciiiiiiiiiieeiiiieeeee,
Prefiro ndo responder

P3. [IDEQ] Quando se fala de politica, as expressdes esquerda e direita sdo frequentemente utilizadas. Numa escala de 0 a 10,
em que 0 significa "mais a esquerda” e 10 significa "mais a direita", onde se situaria?

Prefiro nédo

Esquerda Direita Nao sei
responder

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 95 96




P4_1. [DISTANCIA] Em que posi¢éo classificaria cada um dos seguintes partidos politicos? Utilize a mesma escala de 0 a 10,

em que 0 significa "mais a esquerda” e 10 significa "mais a direita".

Esquerda Direita
Partido Social Democrata (PSD) 0 1 (2|3 |4|5|6|7|8]09 10
Partido Socialista (PS) 0 1 (2|3 |4|5|6|7|8]09 10
Centro Democratico Social-Partido Popular (CDS-PP) 0 1 (2 |3|4|5|6|7]|81]9 10
Pessoas-Animais-Natureza (PAN) 0 1 (2|3 |4|5|6|7]|81]9 10
Iniciativa Liberal (IL) 0 1 (2 |3|4|5|6]|7]|81]9 10
Partido Comunista Portugués (PCP) 0 1 (2 |3|4|5|6|7]|8]9 10
LIVRE (L) 0 1|12 |3|4|5|6|7]|8]09 10
Chega (CH) 0 1(2|3|4|5|6]|7|8]29 10
Bloco Esquerda (BE) 0 112 (3|4 |5|6|7]|8]|9 10
Coligacao Democrética Unitaria (CDU) 0 1 (2|3 |4|5|6]|7]|81]9 10

P5. [IDEO2] Em politica, fala-se de "conservadores" e "progressistas”. Como situaria as suas opiniées numa escala de 0 a 10,

em que 0 é "conservador” e 10 é "progressista"?

Conservador Progressista N&o sei Prefiro nao
responder
0 1 2 3 4 5 6 7 9 10 95 96

P6. [UE] Algumas pessoas dizem que a integragdo europeia é positiva, enquanto outras sédo contra. Qual é a sua posi¢éo na
seguinte escala, se "0" for "contra a integracéo europeia” e 10 for "a favor da integragéo europeia"?

Contraa A favor da ] ~
. - : ~ o . Prefiro nédo
integracao integracao N&ao sei
! : responder
europeia europeia
0 1 2 3 4 5 6 7 9 10 95 96

P7. [VotedJan_2022] Ao falar com as pessoas sobre as elei¢Bes legislativas de Janeiro de 2022, descobrimos que algumas

pessoas nao votaram. Indique, por favor, se votou nestas elei¢des.

S]] g /) (= T

N&o, néo votei, apesar de ter direito de voto .....................
N&o, néo votei, porque ndo tinha direito de voto

N E Lol 0 (=3 (=10 0] o 10 TP

[SE P7=1]

P8. [POR_pastvoteJan_2022] Em que partido ou coligagédo votou nas elei¢des legislativas em Janeiro de 20227

Partido Social Democrata (PSD)
Partido Socialista (PS) .......cceceirvriieriiiieiiieee e
Centro Democratico Social-Partido Popular (CDS-PP)
Pessoas-Animais-Natureza (PAN)

Iniciativa Liberal (IL)........cuveieiiiiieiiiie it
Coligagdo Demaocratica Unitaria (CDU) ........coccceveeviieeeniieee e,
LIVRE (L) cevieitteitie sttt
Chega (CH).oeee e
Bloco Esquerda (BE) ........ueiiieiiiiiiiiiiieeeeeiiiiiiee e e e e
Outro partido. QUAI? ..o 12
AV o) (o N 410 Lo R UERRT S
VOtO €M DIANCO ...oveiiiiiciii et
NEO ME 1EMDIO ...eiiiiiiie e




P9. [POR_votINT] Supondo que "amanh&" se realizam elei¢des legislativas, ou seja, para o Parlamento portugués, em que

partido votaria?

Partido Social Democrata (PSD).........cccccvveriieeeiniieennieee e 1
Partido Socialista (PS) .......coorureeeiiiiie e 2
Centro Democratico Social-Partido Popular (CDS-PP)............... 3
Pessoas-Animais-Natureza (PAN).........cccciiviieiiiiiiiieieee e 4
Iniciativa Liberal (IL).......uueieeeiiiiiiiieiee e e 5
Coligagdo Democratica Unitaria (CDU) ........coccevevviieeeniiiieenee. 6
LIVRE (L) tootvieeeiiee s ctiee ettt e et e e ee e nnee e e nnenaeennneeae s 7
Chega (CH) .. 8
Bloco ESquerda (BE) .......ccvvviiuieeeiiiiie e 9
OULIO PAIIAO ....eeeireie ittt 12
VOUO NUIO. ... e 11
VOtO €M DranCo ....cocvviiiiiiiie e 13
N E TR0 = g I- TR PRT 14
AINAA NEO SEI...uvviiiiiiiie e 15

P10. [STATEMENT_1] Utilizando a seguinte escala, indiqgue em que medida concorda ou discorda de cada uma das seguintes

afirmacdes. [RODAR AS FRASES]

Portugal.

Nem . . ~
plenamente | Concordo | concordo | A°8 | SAERE |
nem discordo

1. A vontade do’povo deve sc;jr 0 principio 1 > 3 4 5 95
supremo da politica neste pais.
2. A despesa publica deve ser aumentada,
mesmo que isso implique um aumento dos 1 2 3 4 5 95
impostos.
3. O Estado deve desempeghar um papell 1 > 3 4 5 95
mais importante na regulacdo da economia.
4. As pessoas com uma opinido politica 1 > 3 4 5 o5
diferente ndo sdo mas.
5._ As pessoa~s com uma opiniao pc_Jlltlca 1 2 3 4 5 95
diferente estéo simplesmente mal informadas.
6. O governo é maioritariamente dirigido por
alguns individuos que tém interesses 1 2 3 4 5 95
importantes e que se protegem mutuamente.
7. Os part\ldos polltlcos causam mais mal do 1 > 3 4 5 95
gue bem a sociedade.
8. O sistema é contra o cidaddo comum. 1 2 3 4 5 95
9. A politica é, em ultima analise, uma luta 1 2 3 4 5 95
entre 0 bem e o mal.
10. Ariqueza de\{e ser redistribuida dos mais 1 5 3 4 5 95
ricos para 0s mais pobres.
11. O; lucros dos bancos e_da bolsa devem 1 5 3 4 5 95
ser tributados de forma mais pesada.
12. O Estado deve dar mais apoio financeiro 1 5 3 4 5 95
aos trabalhadores desempregados.
13. As pensfes de reforma devem ser
aumentadas, mesmo que a divida publica 1 2 3 4 5 95
aumente.
14. Penso que é importante que os politicos se 1 5 3 4 5 95
parecam com as pessoas que representam.
15. Se conhecermos as opinides politicas de
uma pessoa, podemos saber se ela € boa ou 1 2 3 4 5 95
ma.
16. De um modo geral, os cidaddos néo
conseguem perceber quais séo as politicas 1 2 3 4 5 95
gue lhes convém
17. Todo.s 0s portl,ngueses deveriam receber 1 5 3 4 5 95
um rendimento bésico.
18. Os politicos deveriam ter por missao
cumprir a vontade do povo, em vez de 1 5 3 4 5 95
atuarem como se houvesse multiplos
interesses em conflito.
19. Os governos de Salazar e Caetano
constituiram periodos positivos da historia de 1 2 3 4 5 95




P11. [STATEMENT_2] Utilizando a seguinte escala, indique em que medida concorda ou discorda de cada uma das seguintes

afirmacfes. [RODAR AS FRASES]

trabalho.

Nem
Concordo Concordo concordo N&o Discordo N&o
plenamente nem concordo | totalmente sei
discordo

1. Quando os politicos dizem que estao
empenhados, na realidade estdo a trair 0s seus 1 2 3 4 5 95
eleitores.
2. A politica é frequentemente reduzida a uma luta
entre 0 povo e 0s poderosos. 1 2 3 4 5 95
3. Prefiro ter fé nos conhecimentos dos cientistas
ou dos peritos do que confiar no julgamento dos 1 2 3 4 5 95
meus concidad&os.
4. Deveria ser mais dificil para as empresas
despedirem pessoas. : z 3 4 > 9
5. Este pais precisa de um lider forte que possa
decidir rapidamente sobre tudo. 1 2 3 4 5 95
6. Os politicos devem sempre ouvir atentamente
os problemas das pessoas. 1 2 3 4 5 95
Z.rgSu?trwgm cidaddo de Portugal € uma questéo de 1 5 3 4 5 95
8. Os problemas sociais importantes devem ser 1 5 3 4 5 95
tratados cientificamente e ndo ideologicamente.
9. Os politicos trabalham sobretudo para serem 1 5 3 4 5 95
reeleitos e ndo para resolver problemas.
10. As principais decisdes governamentais devem
ser aprovadas por referendo. 1 2 3 4 5 95
11. N&o importa em quem se vota, porque 0s ricos 1 5 3 4 5 95
controlam todos os partidos politicos.
12. A despesa publica com a defesa deve ser
reduzida. 1 2 3 4 5 95
13. A livre concorréncia de mercado no sistema de 1 2 3 4 5 95
salde s6 conduzira a precos mais elevados.
14. Para continuarmos a ter bons servicos
publicos, o nimero de funcionarios do sector 1 2 3 4 5 95
publico ndo deve ser reduzido.
15. Os partidos no poder utilizaram a pandemia 1 5 3 4 5 95
Covid-19 para diminuir as liberdades das pessoas.
16. A democracia consiste em encontrar um
compromisso entre diferentes interesses e 1 2 3 4 5 95
opinides.
17. Muitas das pessoas que dirigem o governo
séo desonestas. 1 2 3 4 5 95
18. Os politicos nédo precisam de passar tempo
entre as pessoas comuns para fazer um bom 1 2 3 4 5 95




P12. [WEALFARE CHAUVINISM] Utilizando a seguinte escala, indiqgue em que medida concorda ou discorda de cada uma das
seguintes afirmacgdes. [RODAR AS FRASES]

Nem

Concordo concordo Nao Discordo Nao
Concordo .
plenamente nem concordo | totalmente sei

discordo

1. Os imigrantes devem ter os mesmos direitos
que os cidadaos que nasceram e cresceram 1 2 3 4 5 95
neste pais.

2. Os salarios médios e os vencimentos
geralmente ficam mais baixos por causa dos
estrangeiros que vem para viver e trabalhar em
Portugal.

3. Os nativos de Portugal devem ter prioridade no
emprego em relagdo aos imigrantes.

4. O nosso Estado social funciona como um iman
para os imigrantes, pelo que é melhor limitar os
beneficios apenas as pessoas que nasceram e
cresceram neste pais.

5. Os beneficios sociais para os imigrantes
devem ser reduzidos se eles ndo tiverem a nossa 1 2 3 4 5 95
religido.

6. Nem todos os imigrantes séo iguais e 0s
imigrantes dos paises da lingua portuguesa 1 2 3 4 5 95
devem ser tratados como portugueses.

7. Os filhos de imigrantes nascidos em Portugal
tém a mesma nacionalidade que qualquer outra 1 2 3 4 5 95
pessoa.

8. Quando hé falta de habitagdo a precos
acessiveis, os portugueses devem ter prioridade 1 2 3 4 5 95
sobre os estrangeiros.

9. Os imigrantes ndo devem ser autorizados a
utilizar imediatamente 0s nossos servigos de 1 2 3 4 5 95
saude.

10. As pessoas que vém de outros paises para
viver e trabalhar aqui prejudicam geralmente as 1 2 3 4 5 95
perspetivas econdémicas dos pobres.

11. Os imigrantes devem ser convidados a sair
em alturas de elevado desemprego.

12. A vida cultural portuguesa é empobrecida
pelas pessoas de outros paises que vém viver 1 2 3 4 5 95
para ca.

13. A preocupacao com 0s temas sociais e a
expansdo do Estado-providéncia devem ser
prioridades da acdo do governo, mesmo a custa
de algum crescimento econémico.

P12a. Pensando nos imigrantes, quando é que acha que eles devem ter acesso aos servigos sociais como cidadaos de
Portugal?

Imediatamente apds a chegada...........ccccoeviiieiiiii i 1
Depois de ter recebido uma autorizacdo formal de permanéncia....... 2
So6 depois de ter trabalhado e pago impostos
Nunca devem ter acess0 ..........cccceerveerveerenee.
NBIO SBl. ittt




P13. [POSMAT] Utilizando a seguinte escala, indique em que medida concorda ou discorda de cada uma das seguintes
afirmacdes. [RODAR AS FRASES]

Nem
Concordo concordo Nao Discordo ~ .
Concordo Nao sei
plenamente nem concordo | totalmente
discordo

1. Os trabalhadores precisam de sindicatos
fortes para proteger as suas condi¢des de 1 2 3 4 5 95
trabalho e os seus salérios.

2. Em todas as circunstancias, a lei deve ser

" 1 2 3 4 5 95

sempre cumprida.
3. Sinto-me afetivamente ligado a Europa. 1 2 3 4 5 95
4. Os casais de gays e léshicas devem ter os
mesmos direitos de adog&o que os casais 1 2 3 4 5 95
heterossexuais.
5. O avanco dos direitos das mulheres foi
demasiado longe, pois ameaca as 1 2 3 4 5 95
oportunidades/identidade dos homens.
6. Deve ser promov_lda_leglslagao para proteger 1 > 3 4 5 95
0 bem-estar dos animais.
7.A tauromaquia é uma festa nacional que deve 1 > 3 4 5 95
ser mantida.
8. A chamada "crise climatica" que a

: ; . 1 2 3 4 5 95
humanidade enfrenta tem sido muito exagerada.
9. As alteracdes climaticas tém um efeito direto 1 5 3 4 5 05

na minha vida e na minha saude.

10. Vale a pena para Portugal tentar lutar contra
as alterag@es climaticas, mesmo que outros 1 2 3 4 5 95
paises ndo estejam a fazer o mesmo.

11. O crescente abandono das zonas rurais é
uma questao que deve ser uma prioridade da 1 2 3 4 5 95
politica portuguesa.

12. A expansao da rede publica de transportes e
de infra-estruturas (ex: bibliotecas, centros de
lazer e desportivos, centros para a terceira 1 2 3 4 5 95
idade) devem ser uma prioridade da ag&o do
governo.

P14. [RELIG] Como é que se define em matéria religiosa?

(02 1 (0] | o]0 TP 1
ProteStante ..........cooiii i 2
Crente de outra religido. QUal?............eeeiiiiiiiiiiiiiieeiieeeeee 3
N E Lo ol =T | (T PP PPPUPPPPPPRE 4

P15. [RELIG2] Com que frequéncia assiste a missa ou a outros servigos religiosos, excluindo ocasides relacionadas com
cerimonias sociais, por exemplo, casamentos, comunhdes ou funerais?

QUASE NUNCEA ..evveeeeeieeeiiiie e e e e e e e e e e e e s e e e e e eeeaan e e e e eeeennennnes
Vérias vezes por ano
UMA VEZ PO MES...iiiiiiiiiiiiie ettt ettt e e e e s e e e e e e e snnaes

Quase todos 0s domingos e feriados...........ccccvvveeeeeeiiciiiieneeenn. 4
VArias VEZES POI SEMANA ....ccvveeeeiiireeriereeeanieeeeansneeesneeeeesneeeens 5
N = To = PP SUUUPRRRT 95



P16. [DESC] Com qual das seguintes frases se identifica mais?

SiNt0-ME APENAS POTTUGUES .....ceieii ittt e e e e e et e e e e e e e e nneeeeas 1
Sinto-me mais portugués do que da minha regido de origem............ccc.ccoeennnneee. 2
Sinto-me téo portugués como da minha regido de orgem .........ccoccvverrveeerrnneen. 3
Sinto-me mais da minha regido de origem do que portugués...........cccceeeeeennnneen. 4
Sinto-me apenas da minha regido de origem ...........cccoeciiiieiie e, 5
N F= To = PR 95
Prefiro NE0 reSPONAET .......eiiiiii e 96

P17. [PART] Por vezes, as pessoas pertencem a determinados grupos ou associagdes. Para cada um dos seguintes grupos ou
associagdes, indique se...:

Pertence e Pertence, mas Costumava Nunca pertenceu NZo
participa néo participa pertencer, mas aum grupo sei
ativamente ativamente agora nao pertence deste género
a. Partido politico 1 2 3 4 95
b. Sindicato 1 2 3 4 95

c. Associacao (ONG, social ou
caritativa, estudantil, cultural, de 1 2 3 4 95
consumidores, de bairro ou similar)

Associagao religiosa 1 2 3 4 95

[SE P17a=1, 2 OU 3]
P17_1. Qual partido?

[SE P17b=1, 2 OU 3]
P17_2. Qual sindicato?

[SE P17c=1, 2 OU 3]
P17_3. Qual associagdo ou associacdes?

SOCIODEMOGRAFICAS

P21. [EDU] Qual é a sua formagéo académica mais elevada?

Nenhum

2.° ciclo do ensino béasico (6° ano; preparatdria; 1° ciclo dos liceus ou do ensino
técnico comercial ou industrial)

1
2
Ensino secundario (10° ano) 3
4

Ensino secundario (12° ano)

Cursos técnicos / profissionais 10
Frequéncia do ensino superior, sem conclusdo, ou Cursos de Especializagao

Tecnoldgica (CET), ou outro curso pds-secundario ndo superior 6
Bacharelato 14
Licenciatura Pés-Bolonha (inclui mestrado integrado) 7
Licenciatura Pré-Bolonha (5 anos)

Mestrado 9
Doutoramento 11
Outro 97
Prefiro ndo responder 98




P22. [OCU] Qual é a sua situagao profissional atual?

L0700 =T 00T o] =To o 1T 1
Reformado ou pensionista (trabalhei anteriormente).............cccvvvevieeiviiiiiieneennn. 2
Pensionista (n&o trabalhou anteriormente) ...........ccccvevriieieiiiie e 3
Desempregado e jatrabalnei........cccceiiiiiiiiiiiiii e 4
Desempregado e a procura do primeiro €MPrego ........uveeeeeeeieciurreeeeeeeseiiiireeeeens 5
LY (0o = | (= TR ET TP 6
Trabalho doméstico NA0 remMUNErado .........c.ocovvvieeiiiiee i 7
(@11 = IR (U= Tox- Lo PRSP STRP 8

P23. [OCU2] Qual das profissdes aqui enumeradas descreve melhor o tipo de trabalho que exerce atualmente (ou no Ultimo
emprego que teve)?

N&o existe uma resposta certa ou errada. Escolha a categoria que lhe parece mais adequada.

Atividades profissionais e técnicas (médico, professor, engenheiro, artista, gestor financeiro, etc.) 1
Profissdes de direcdo (bancério, dirigente de uma grande empresa ou organizagéo, alto funcionario 5
publico, delegado sindical, etc.)

Profissdes de escritdrio (secretéria, escriturario, empregado administrativo, contabilista, etc.) 3
Profissdes comerciais (diretor de vendas, proprietario de loja, vendedor de loja, agente de seguros, etc.) 4
Profissdes de servigos (dono de restaurante, agente da policia, empregado de mesa, empregado de 5
mesa, caseiro, cabeleireiro, forcas armadas, etc.)

Trabalhador Grupo 1 (capataz, mecénico, datilégrafo, torneiro mecanico ou operador de maquina 6
industrial, eletricista, etc.)

Trabalhador Grupo 2 (pedreiro, motorista de autocarro, operador numa fébrica, carpinteiro, trabalhador 7
de metalurgia, padeiro, etc.)

Trabalhador Grupo 3 (ndo qualificado (ajudante, empegado restauragdo ou operario de descarga, 8
trabalhador de fabrica, operario, etc.)

Trabalhos agricolas (trabalhador agricola ou jardineiro, motorista de trator, pescador, etc.) 9
N&o sei 95
Prefiro ndo responder 96
Nenhuma/ Nunca trabalhei 99

P24. [INGRE] O rendimento bruto do agregado familiar representa o rendimento combinado de todas as pessoas que auferem
rendimentos num agregado familiar, provenientes de todas as fontes, tais como salarios, ordenados ou rendas, e antes de
impostos. Qual € o rendimento bruto do seu agregado familiar?

=T Lo Lo [0 010 S o To] o= T [0 O PP PP PP OPPPPTPI 1
ENtre 5.000 € 9.999€ PO @GN0 ....uiiiiiiiieiiiiie ettt ekt e e s 2
Entre 10.000 € 14.999€ POI @N0 .....uviiiiiieiieeiiitiee e eteee e st ee e e s tteeeeantee e e s aeeeeaasbeeeeabeeeesanseeeeanteeeeasteeeeanneeeesnneeeas 3
Entre 15.000€ € 19.999€ POF N0 .. ..eiiiiiiiiieeiiiie ettt ettt e e et bt e e st e e st bt e e e bbe e e e nbr e e e s nreeas 4
Entre 20.000€ € 24.999€ POF N0 .....eeeiiiiiiiiiiiiiia ettt e e e e ettt e e e e e e s bbb e e eeae e e e s abbeeeeeaeesaanbbbeeeeeaesaaanrbeeeaaens 5
Entre 25.000€ € 29.999€ POF N0 .....eeiiiiiiiiee ittt e et bt a et a e e et e e es 6
Entre 30.000€ € 34.999€ POF N0 .....eeiiiiiiiieeiiiie ettt et e b e e bbbt e e et e e s e e e e e e et e e e e s 7
Entre 35 000€ € 39 999€ POF @N0 .....eeiiiiiiiiiiiiiii ettt e e e e ettt e e e e e s bbb et e e e e e e s e sbeeeeeea e e s e nbbbeeeeeaesaaannrbeeeaaens 8
ENtre 40 000€ € 44 999€ POF N0 ....uveiiiiiiiieeiitie ettt ettt e ettt e e et e e s bt e e et bt e e aabb e e e s sb et e e aabr e e e abbe e e e aneeeeanreeas 9
Entre 45.000€ € 49.999€ POF @GN0 ......eiiiiiiiiiiiiiieee ettt ee e e ettt e e e e e e e e ettt e e e e e e s bt beeeaae e e e e tbbereeaaaeeaannareeaas 10
Entre 50.000€ € 59.999€ POF N0 ... .eiiiiiiiieiiiiee ettt e et bt e et e e e e e e n e e e s 11
Entre 60.000€ € 69.999€ POF @GN0 ......eoiiiiiiiiiiiiiiie ettt e e et e e e e e e e e bttt e e e e e st b eee e e e e e e s asbbbreeeaaaeaannareeeas 12
Entre 70.000€ € 99.999€ POF @GN0 ......eiiiiiiiiiiiiiiiee ettt e e ettt e e e e e e s et et et e e e e e s ab b e eeeaaeaeaabbbereeeaeeeaannareeeas 13
Entre 100 000€ € 149 999€ POF @N0 ....couvviieiiiieeeiitiee ettt sttt e ettt e e ettt e st e e e e asb et e e aabe e e e sbb e e e aabb e e e e anbneeesnbneeeas 14
150 000€ OU MAUS ....evveeeiiiiee et et e st e e st e e et e e s e e e ek r et e e asn et e e s e e e ek r e e e e eann e e e s nne e e e anre e e s nnneeesnneeens 15
INBIO Sl h e h R e Rt E et bRt nh e s E e e na e st n e e nr et e s e nes 98
e = 1o g = To I (=1S] o Jo g o =T PR SOTR 99

P25. [RURAL] Diria que vive em...?

Uma grande cidade..........cccccceeeviiiiiienennennn.
Suburbio de uma grande cidade
Uma cidade média.................

Uma pequena cidade
Z0NA TUFAl OU @IAEIA . ....ceieiiieiiiei ettt e e e e

AGRADECER E TERMINAR




